
 

 

​ Elnökségi ülés 
​ ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar Hallgatói Önkormányzat 

Jegyzőkönyv 

2024. december 10. (18:01-19:46) 
Helyszín: KAZY 

 
 
Jelenlévők: 
 

1.​ Lillik Dóra​ ​ ​ ​ Elnök 

2.​ Könczöl Luca​ ​ ​ Elnökhelyettes 

3.​ Andrónyi Réka​ ​ ​ Szombathelyi ügyekért felelős alelnök 

4.​ Szántó Lili​ ​ ​ ​ Gazdasági Bizottság elnöke 

5.​ Nagy Anna​ ​ ​ ​ Diákjóléti Bizottság elnöke  

6.​ Wawra Máté​ ​ ​ Kommunikációs Bizottság elnöke 

7.​ Csordás Dorottya​ ​ ​ Külügyi Bizottság elnöke 

8.​ Osztényi Dóra​ ​ ​ Tanulmányi Bizottság elnöke 

9.​ Czingráber Péter​ ​ ​ Perspektíva főszerkesztő 

10.​Szóráth Blanka​ ​ ​ Ellenőrző Bizottság elnöke 

 
Az ELTE PPK HÖK Elnökségi ülése 8 mandátummal határozatképes. 
Lillik Dóra javaslatára az ülés jegyzőkönyvvezetője Szóráth Blanka. 
A javaslatot az Elnökség 8 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal egyhangúlag elfogadta. 
 
Az előzetesen kiküldött napirendi pontok a következők: 
 

1.​ Aktualitások és beszámolók 

2.​ Alapszabály módosítás 

3.​ Egyebek 
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Az Elnökség 8 igen, 0 nem és 0 tartózkodással egyhangúlag elfogadta a meghívóban rögzített 
napirendi pontokat. 
 
1. Aktualitások és beszámolók 
 

Osztényi Dóra azzal kezdi meg a beszámolók sorát, hogy december 4-én részt vett az 
EHÖK Tanulmányi Bizottság ülésén, és az új Neptunt január első vagy második hetén 
tervezik bevezetni. Ma reggel részt vett egy Intézeti Tanácson, ahol szó esett Dúll Andrea 
dékáni jelentkezéséről. Lillik Dóra azt kérdezi hogyan állnak az intézeti tanácsok, miket 
jeleznek vissza a delegáltak. Osztényi Dóra azt válaszolja, hogy Zeöld Ákos biztosan 
foglalkozik a visszajelzésekkel, de majd ennek utánajár. 

Nagy Anna azt osztja meg, hogy december 4-én kitakarította a Hallgatói 
Önkormányzat Irodáját a Diákjóléti Bizottság, és jelenleg zajlik egy adománygyűjtés. Arra 
kéri az Elnökség tagjait, hogy az eseményt promózzák, illetve ha tudnak, hozzanak adományt.  
Sikeresen lezajlott az új eljárások időszaka, és ma kiértesítette a fellebbezéseket, és elbírálta a 
rendkívüli szociális támogatásokat. A jövő hét folyamán lesz egy KÖB, emellett megkeresték 
egy fenntarthatóságról szóló képzés miatt, ami egy 1 napos tréninget és 4 találkozós műhelyt 
foglalná magába, és december 13-áig lehet rá jelentkezni. Lillik Dóra arra kéri, hogy majd 
kérdezze meg Gál Enikőt, hogy tudna-e a Jeges Estre menni az adománygyűjtés miatt, 
ugyanis összegyűltek ruhaadományok. 

Könczöl Luca arról számol be, hogy szervezés alatt áll a Hallgatói Önkormányzat 
karácsonyi programa, amely kapcsán egyeztetett Layton Sandrával, és lefoglalta a Napkazy-t 
16 órára. Szántó Lilivel egyeztetett a szponzorációs lehetőségekről, illetve részt vett a 
Hallgatói Mentorrendszer ülésén, és frissítette a Hallgatói Önkormányzat névjegyzékét. 

Czingráber Péter beszámol arról, hogy Csipke Ágnessel közösen szervezik a 
Perspektíva karácsonyi ünnepségét, amire holnap fog sor kerülni, illetve a mai nap részt vett 
egy rendkívüli Intézeti Tanácson. 

Szántó Lili megosztja, hogy megérkezett a vitrin. Lillik Dóra elmondja, hogy majd az 
összeszerelés kapcsán egyeztessenek a portással a felfúrás miatt. Mindezek mellett számlákat 
intézett, és január folyamán Lillik Dórával együtt terveznek megbeszélést tartani Bódig 
Péterrel, a HÖOK Rendezvényszervezésért felelős elnökségi tagjával. Holnap részt fog venni 
egy Gazdasági Bizottsági megbeszélésen, illetve beszélt Besenyei Bence Titusszal a 
mikrohullámú sütő miatt. 
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Wawra Máté arról számol be, hogy beszélt Benedek Balázzsal a tanárképzés kapcsán, 

és december 4-én Czingráber Péterrel részt vettek egy informális EHÖK Kommunikációs 
ülésen. December 10-én sor került a weblap frissítésére, és a Gólyabálon készült képeket, 
videót hamarosan megosztják. Mindezek mellett az adománygyűjtés és a Jeges Est 
promócióját pörgetik, amit majd egy csendesebb időszak követ a Kommunikációs Bizottság 
számára. Wawra Máté azt kérdezi, hogy a Hallgatói Önkormányzat Irodája mikortól lesz 
zárva. Lillik Dóra azt válaszolja, hogy majd egyeztetnie kell Ferenczi Alexával, hogy hetente 
egyszer be kell majd jönnie az Irodába. 

Csordás Dorottya azt osztja meg, hogy december 5-én megbeszélést tartottak Boros 
Rékával és az ISAC szombathelyi vezetőivel. December 6-án részt vett egy megbeszélésen a 
Social Integration csoporttal, továbbá a mai nap posztolt a Lélekfilmek eseményről. 

Andrónyi Réka elmondja, hogy december 6-án sikeresen lezajlott az ELTE SEK Nyílt 
nap, ami jól sikerült.  

Lillik Dóra megosztja, hogy december 3-án felkérték Szigeti Dominikát a 
Szervezetfejlesztésért felelős alelnöki pozícióba, aki a felkérést elfogadta, továbbá december 
5-én egyeztetett az EHÖK elnökkel, Társadalomtudományi Kar és Informatikai Kar 
képviselőivel a közéleti ösztöndíjak kapcsán. Ma reggel részt vett egy Intézeti Tanácson, ahol 
bemutatkozott Dúll Andrea dékánjelölt, aki egy Elnökségi ülésen is szeretne majd 
bemutatkozni, ahol a hallgatói igények jelzéseire is sor kerülhetne. A mai nap még egyeztetett 
a kar Dékánjával, illetve sor került a Minőségügyi Iroda mentorkérdőív kiértékelésére is.  
 

2. Alapszabály módosítás 

Lillik Dóra megosztja az Elnökség tagjaival a tervezett módosításokat. A 
Küldöttgyűlés kapcsán szeretnék eltörölni a választási körzeteket, továbbá nem szerepel az 
Alapszabályban, hogy az ülések nyilvánosak. Szeretné ha kitérne az Alapszabály a 
tisztségviselők közéleti ösztöndíjainak megállapítására, és a szavazatszámláló bizottságra. Az 
elnökválasztást szeretné visszaállítani az őszi szemeszterre, mivel korábban júniusban 
mondott le az aktuális HÖK elnök, ezt követően a Küldöttgyűlés ügyvivő elnököt jelölt ki, 
akit később új hallgatói réteg választott meg, így a Küldöttgyűlési tagokkal párhuzamosan 
kerülne sor az elnökválasztásra. 

 
3. Egyebek 

Csordás Dorottya megosztja, hogy az előző héten Nemes Zsuzsanna jelezte neki, hogy 
nem szeretné folytatni a munkát a Hallgatói Önkormányzatban személyes leterheltség miatt, 
viszont februárig tervezne maradni, és az utódja betanítását is segítené. Lillik Dóra elmondja, 
hogy januárban lenne a következő Elnökségi ülés, de ha szeretné, akkor hamarabb is 
tarthatnának online ülést annak érdekében, hogy átbeszéljék a potenciális jelölteket. 
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Lillik Dóra beszámol arról, hogy a Hallgatói Önkormányzat Összetartását Könczöl 

Lucával és Szigeti Dominikával hárman szervezik. Azt kérdezi az Elnökség tagjaitól, hogy 
esetleg február végén vagy március elején jó lenne-e az időpont, de ennek kapcsán majd 
hamarosan közzétesznek szavazást a csoportban. 

 Lillik Dóra megköszöni mindenkinek azt elmúlt hónapokban végzett munkáját.  
 
 
 

Nem érkezett több bejelentés, így Lillik Dóra az ülést  19:46 perckor lezárja. 
 
 
 
Budapest, 2024. december 10.  
 
 
  
   Lillik Dóra​ Szóráth Blanka 
        elnök​ elnök 
ELTE PPK HÖK​ Ellenőrző Bizottság 
​ ELTE PPK HÖK​​  
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